
 

 

 

 

 

  

 

 

                      

 

 

 

  

 

 

 

 

【本時の目標を知り、学習の見通しをもつ】    【学習意欲を喚起する教具を利用した発表】 

 

 

 

○なかなか他の学校の先生の授業を参観する機会が

ないので、とても貴重な経験になりました。学校

に持ち帰って実践に生かしたい内容が非常に多く、

実りある研修となりました。 

○授業者の試行錯誤の跡が感じられる授業が参観

できたり、研究協議のときに授業者の考えを聞く

ことができたりして、大変勉強になりました。 

○生徒主体の授業を実際に見ることができ、勉強に

なりました。数学のよさや面白さを体感できる

授業を実践していきたいです。 

○生徒が、数学を好きになる工夫やできるように

なる課題はとても参考になりました。 

○授業者のような“数学が楽しい”と生徒が思える

ような授業展開は、まだまだできませんが、今日の

授業内容は、扱ってみたいと思いました。 

○初めて知る「ピックの定理」を利用した授業案は、

本当に参考になりました。また、手作りの教材の

素晴らしさにとても感動しました。 
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○授業の展開方法だけでなく、生徒への声かけや

生徒のつぶやきを生かす授業が、参考になりました。 

○今、３年生の面積比、体積比の授業を行っており、

是非、取り入れてみたい内容が多々ありました。

生徒の学習意欲を喚起する教具を工夫したり、

教材研究を含め、事前の準備をしっかり行ったり

して、授業力を高めていきたいです。 

○数学の楽しさやよさ、深さを改めて発見すること

ができました。自分自身の工夫次第で、生徒が

変わると実感しました。研修会で学習したことを

実践できるように教材研究をして、試行錯誤を

繰り返しながら、授業に励んできたいです。 

○課題を明確にしていて、生徒全員が主体的に学習

に取り組んでいました。教材研究が素晴らしく、

勉強になりました。残念ながら、時間の関係で、

ピックの定理の学習までいきませんでしたが、

ピックの定理で、生徒の驚いた顔や感心する姿が

見たかったです。 

○研究協議では、先生方と活発に意見交換をする

ことができ、大変有意義な時間になりました。 

○研究協議では、授業者が各班を回って直接話を聞く

ことができ、とてもよかったです。 

○小グループによるワークショップ型の研究協議

だったので、自分の意見が発言しやすく、また、

グループの中で、ひとつの話題について、話合いを

深めることができました。 

○授業者の数学を好きになってほしいという熱い

思いが生徒に伝わり、また、生徒の実態に応じた

授業を展開していたので、生徒が主体的に学習に

取り組んでいました。自分も子供の実態に応じた

授業を展開するために、教材研究に励みたいです。 

○研究協議では、生徒の実態に応じて、指導方法を

工夫している先生方と意見交流をすることができ、

とても参考になりました。自分自身の授業改善に

役立てていきたいです。 

○研究協議はとても勉強になり、自分の授業を振り

返ることができました。授業を参観する機会が

少なく、また、先生方と授業について話し合う

ことが少ないので、今後も、機会があれば参加して

いきたいです。 

授業分析表 

自力解決時の机間指導 

ワークショップ型の研究協議 

授業分析表 


